

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 22 decembrie 2023, orele 12,00, în ședință extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 15 (cincisprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcatuiesc Consiliul local, fiind absenti domnii consilieri Bulumac Gabriel, Augustin Ioan, Vecu Mihai și dna. consilier Panagoreț Ioana.

Dna. președinte de ședință Ene Ionela Cornelia arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot d-na presedinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de drept, primarul si Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl. Victor Dragusin si dl. Alexandru Razvan Ceciu si secretariatul tehnic.

În continuare, dna. președinte de ședință, Ene Ionela Cornelia, dă cuvântul d-lui. primar, cel care, prin dispoziția nr. 2719 din 21 decembrie 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 69200 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, ca urmare a actualizării bugetului, pentru proiectul „Îmbunătățirea condițiilor infrastructurale pentru comunitatea din zona blocurilor 100 din Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr.5503/13.05.2020, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 4, Prioritatea de investiții 4.3.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Reabilitare termica sediu Primarie in Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finantare nr. 4738/06.09.2019, finantat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3, Prioritatea de investiții 3.1, Operațiunea B – Cladiri publice, apelul de proiecte cu titlul POR/2016/3/3.1/b/1/7 REGIUNI.

-Petitii si interpelari;

X

X

X

Dna. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dna. presedinte de sedinta intreaba daca sunt persoane care au un interes patrimonial in ceea ce priveste adoptarea vre-unui proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi.

Nemaifiind si alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, d-na presedinte de sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi, iar dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, ca urmare a actualizării bugetului, pentru proiectul „Îmbunătățirea condițiilor infrastructurale pentru comunitatea din zona blocurilor 100 din Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr.5503/13.05.2020, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 4, Prioritatea de investiții 4.3 ,

după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru că nu sunt, dna președinte de ședința, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi

X
X X

În continuare, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect ca urmare a actualizării bugetului pentru „Reabilitare termica sediu Primarie în Municipiul Alexandria”, în cadrul contractului de finanțare nr. 4738/06.09.2019, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3, Prioritatea de investiții 3.1, Operațiunea B – Cladiri publice, apelul de proiecte cu titlul POR/2016/3/3.1/b/1/7 REGIUNI, după care se trece la întrebări, propuneri, discuții și pentru ca nu sunt, îl supune la vot în forma prezentată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

X
X X

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dna. președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Ene Ionela Cornelia

SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria
din 22.12.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 22.12.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

CONSILIER

Plosceanu Cristian